

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук, профессора, академика РАН Егорова Ивана Афанасьевича на диссертационную работу Зарудного В.А. по теме: «Использование продуктов переработки сурепицы в рационах цыплят-бройлеров», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности

4.2.4. - частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства

Зарудный Владимир Алексеевич в 1998 году окончил ФГОУ ВПО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А.Тимирязева» по специальности «Зоотехния», а также в 2007 году ГОУ ВПО «Академия народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации», получив квалификацию мастер делового администрирования.

С 2021 года по настоящее время Зарудный В.А. является исполняющим обязанности директора Калининградского научно-исследовательского института сельского хозяйства – филиала ФГБНУ «Федеральный научный центр кормопроизводства и агроэкологии имени В.Р. Вильямса».

Владимир Алексеевич Зарудный успешно реализовал важные инвестиционные проекты в области пищевой промышленности, а также в развитии и реализации целевых программ развития сельского хозяйства Калининградской области, позволившие вывести аграрную отрасль региона на ведущие позиции в рейтинге субъектов Российской Федерации.

В 2021 году Зарудный В.А. поступил в очную аспирантуру ФГБНУ «Федеральный научный центр кормопроизводства и агроэкологии имени В.Р. Вильямса».

Им были успешно сданы кандидатские экзамены, освоены современные зоотехнические, биохимические и другие методы исследований.

Выбранная тема научной работы посвящена эффективности применения продуктов переработки семян сурепицы в рационах цыплят-бройлеров. Тема

актуальна, имеет новизну и практическую значимость. В настоящее время новой сорт сурепицы сорта «Надежда» возделывается в ряде регионов Российской Федерации.

Владимир Алексеевич лично провел 2 опыта и производственную проверку на цыплятах-бройлерах, выполнил статистическую обработку и анализ полученных экспериментальных данных, на основе которых изложил выводы и научно обоснованные рекомендации производству, направленные на дальнейшее повышение эффективности производства мяса птицы.

Его отличает высокий профессионализм, стремление к поиску, эрудиция и организаторские способности. Все эти качества свидетельствуют о его хорошей подготовке как ученого. Теоретические и экспериментальные исследования Зарудного В.А. опубликованы в 6 работах, в том числе 4 из них в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

За время работы в Калининградском НИИСХ – филиале ФНЦ «ВИК им. В.Р. Вильямса» в должности директора Владимир Алексеевич Зарудный проявил себя как профессиональный, инициативный и ответственный руководитель. Обладает большим объемом профессиональных знаний и отличными организаторскими способностями. Владеет современными технологиями возделывания кормовых культур. Зарудный В.А. стремится к повышению квалификации, постоянно расширяя свой кругозор, участвуя в работе международных научно-практических конференций, симпозиумов по различным направлениям научных исследований в области животноводства и кормопроизводства, что свидетельствует о широте его научных интересов.

В совершенстве владеет английским языком.

Итогом проведенных экспериментов явилась завершенная, самостоятельно выполненная автором диссертационная работа. Соискателя Зарудного В.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося ученого в области кормопроизводства, кормления сельскохозяйственных животных и

технологии кормов, способным решать поставленные задачи, достойным ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Научный руководитель:
доктор биологических наук,
профессор, академик РАН,
руководитель научного направления
питания сельскохозяйственной птицы
ФНЦ «ВНИТИП» РАН



И.А.Егоров

Подпись Егорова И.А.

Заверяю

Ученый секретарь ФНЦ «ВНИТИП» РАН,
доктор с.-х. наук, профессор



Т.Н.Ленкова

02.10.2023